

景俊海胡玉亭到吉林银行调研

聚焦推动金融高质量发展 当好服务实体经济主力军 为吉林全面振兴率先实现新突破提供有力金融支撑

1月21日,省委书记景俊海,省委副书记、省长胡玉亭到吉林银行调研。景俊海强调,要深入贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式和新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,认真落实中央经济工作会议和中央金融工作会议部署要求,坚持诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规,聚焦推动金融高质量发展,当好服务实体经济主力军,争做地方金融机构的标杆,为吉林全面振兴率先实现新突破提供有力金融支撑。

景俊海、胡玉亭首先来到吉林银行私人银行,实地察看理财服务和高端客户业务开展情况,强调要持续研发金融产品、创新服务模式,更好满足市场多样化、差异化金融需求。在听取去年经

营和金融服务工作介绍后,景俊海、胡玉亭希望吉林银行准确把握自身定位,深入推进改革创新,优化资金供给结构,提高资金使用效率,严格管控金融风险,不断提升金融服务实体经济能力。

调研中,景俊海、胡玉亭召开座谈会,听取吉林银行工作汇报。景俊海强调,巩固和增强经济回升向好态势,加快推动吉林高质量发展、可持续振兴,必须坚定不移走中国特色金融发展之路,坚持党中央对金融工作的集中统一领导,坚持以人民为中心的价值取向,坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题,坚持在市场化法治化轨道上推进金融创新发展,坚持深化金融供给侧结构性改革,坚持统筹金融开放和安全,坚持稳中

求进工作总基调,着力构建强大金融体系、打造高能级金融机构。吉林银行要充分发挥优势,进一步做好服务实体经济、打通信贷供需等工作,更好助力吉林经济社会发展。一要坚持回归本源、专注主业,聚焦培育“四大集群”、发展“六新产业”、建设“四新设施”等重点任务,大力支持奥迪一汽新能源汽车、吉化120万吨乙烯、中车松原新能源基地、“大水网”、沿边开放旅游大通道、“陆上风光三峡”、“山水蓄能三峡”等重大项目建设,精准高效对接服务省内重点企业,深化与国内外重点金融机构合作,有效集聚金融资源,服务吉林高质量发展。二要坚持守正创新、优化服务,围绕做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,持续推进管理创新、产品创新、服务创新,不断提升

整体竞争力。三要坚持依法合规、严守底线,把稳把牢经营方向,完善监测预警体系,着力防范化解金融风险,筑牢金融安全“防火墙”。四要坚持党建引领、严格治行,吉林银行党委要严格落实全面从严治党政治责任,逐级压实管党治党第一责任和“一岗双责”,自觉把党的领导贯穿到银行治理全过程,不断提高基层党建工作的质效,建设一支忠诚干净担当的高素质专业化人才队伍。省委、省政府将一如既往地支持吉林银行改革发展,为创建全国一流城商行创造良好条件。

随后,景俊海、胡玉亭召开专题会议,研究部署防范化解地方债务风险等有关工作。

蔡东、李伟参加调研。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

地区生产总值同比增长6.3%

2023年我省经济运行实现“全年红”

>>A2



香港游客游吉林:感受到天时地利人和
“希望更多同胞能到内地看一看
看看祖国现在发展得有多么好”

>>A5

打卡长春电影制片厂 受访者供图